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 Председавајући Председништва Босне и Херцеговине Милорад Додик најавио је да ће,
уколико ускоро не буде тужилачке одлуке у случају страдања бањалучког младића
Давида Драгичевића, позвати грађане на протесте пред бањалучко Окружно јавно
тужилаштво.

  "Ако за месец-два дана не буде те одлуке, позваћу грађане пред тужилаштво да их
избацимо из њихових канцеларија, јер они не раде добро свој посао. И нека мисле шта
год хоће. Они су били дужни да објасне јавности о чему се ту ради, а не да то ја радим,
или неко други. Ово је недопустиво", навео је Додик подсетивши да је правосудни
систем у БиХ креирала међународна заједница.

  

Истакао је да је требало да чланови групе “Правда за Давида” демократским притиском
на тужилаштво усмере своје захтеве да се реши тај случај, као и да се смене људи из
тужилаштва који су одговорни.

  

"И даље сам спреман да седнем и да разговарам и с Давором Драгичевићем, његовим
тимом и било којом особом из групе 'Правда за Давида'", додао је он и истакао да се
слаже и да се случај пребаци у државно тужилаштво и да жали што је Драгичевић
фокус свог деловања пребацио на институције РС, што је, каже, погрешно.
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Додик је подсетио да је тужилаштво покренуло истрагу против полицајаца за које је
постојала сумња да су направили пропусте током истраге тог случаја, али да није
доказана никаква кривица министра унутрашњих послова РС-а Драгана Лукача и да
зато неће бити смењен.

  

Навео је да не штити никога, али да се овај предмет мора решити у институцијама, те да
је и властима РС стало да се предмет реши и персонално ће тражити одговорност
тужиоца, јер, како је навео, нису реаговали девет месеци и не могу се крити иза
независности.

  

Додик је истакао и да је, нажалост, случај страдања тог бањалучког младића
политизован.

  

"Мислим да је окупљање на Тргу Крајине одавно добило политичку димензију", додао је
Додик.
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